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Porque a soluciao do problema da assimetria matéria-antimatéria depende
da concepcio de que o proton seja instdvel?

Se admitirmos que a inflacdo se iniciou em t; = 10~* 5 estime, a partir
da equacio de expansao vilida para a era da radiacao , o parametro de
escala do Universo neste instante. (Qual seria a dimensio do horizonte
causal neste instante? Utilize o parimetro de escala estimado antes para
estimar a dimensao comdvel deste horizonte causal.

(Qual é a vantagem do modelo de energia escura sobre 0 modelo de con-
stante cosmoldgica?

Supondo que 24 = 0.7 e (24 = 0.3 estime a razao atual entre a densi-
dade de energia escura poxy e ppm. (Qual seria um limite superior para a
a contribuicio px/pm em z=1, 2, 100 e 10007 Se voce tivesse que propor
alpum teste cosmoldgico sobre a energia escura o que voce concluiria a
partir destas estimativas?



